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Свим заинтересованим и потенцијалним понуђачима
Предмет: Обавештење o Одлуци по поднетом захтеву 

                    за заштиту права у поступку јавене набавке  
Дописом бр. 13474/1 od 05.12.2014. године  Општа болница Ћуприја, као наручилац обавестила је све заинтересоване и потенцијалне понуђаче да је у поступку јавне набавке санитетског и потрошног медицинског материјала опште намене ВЈН – 23/2014, дана, поднет захтев за заштиту права,  код наручиоца заведен под бр. 13474 од 04.12.2014. године.

У складу са одредбама Закона о јавним набавкама стопиране су све активности и застато је са роком за подношење понуда у предметном поступку 
Овом приликом обавештавамо све да је предметни захтев за заштиту права од усвојен Решење 13667 од 08.12.2014.године, те су се стекли услови да се предметни поступак јавне набавке настави.   

Имајући у виду да су све активности у предметном поступку набавке стопиране и да је у периоду од 04.12.2014. био застој рока за подношење понуда то се рок за подношење понуда продужава за период за који је застато са роком и који је примерен сачињавању понуде у складу са изменама конкурсне докумантације. 
У складу са одредбама Закона о јавним набавкама наручилац ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда у предметном поступку. 
Објавити: Портал јавних набавки 

                  Сајт ОБЋ 
За комисију 
Опште болнице Ћуприја 
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